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. . A szovjet bejelentette a semleras- 
segi bizottságnak, hogy ezentúl nem 
tizet hozzájárulást a semlegesség ellen- 
őrzési költségeihez. A bejelentesse! a 
semlegessegi bizottság legközelebbi ülé­
se foglalkozik. Ennek kapcsán Olaszor- 
szág javasolni fogja, hogy zárják ki a 
bizottságból a szovjetet. A moszkvai 
kormány ezzel szemben arra az állás­
pontra helyezkedik, hogy mihelyt a sem­

legesség ellenőrzése hathatósabbá válik, 
kész annak költségeiből a megfelelő 
részt vállalni. Ha a semiegességi bi­
zottság elfogadná az olasz indítványt 
es kizárná a bizottságból a szovjetet, 
a szovjet visszanyerné cselekvési sza­
badságát és ez újabb súlyos bonyodal­
makat okozhatna az amugv is súlyos 
nemzetközi helyzetben.
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Franco tábornok rendeletet bocsá- 
tott ki, amelyben a meghódított terüle­
teken működő haditörvényszék mimká- 
«t szabályozza. A rendelet szerint a 
egvőzött köztársasági hadsereg legény-* 

segi állományában levőket egyáltalán 
nem kelt felelősségre vonni. Ép igy nem 
szabad általánosságban a munkásságot 
es a polgárságot sem bántani. Halállal 
sujtandók azonban a tisztek, kormány- 
hivatalnokok s mindazok, akik nemzeti

érzésű embereket feljelentettek. Fele­
lősségre vonandók s a legsúlyosabb 
büntetéssel, tehát halállal büntetendők 
azok is, akik földosztásban vagy a gyá­
rak kommunizálásában tettleg resztvet­
tek s abból hasznot húztak. Franco tá­
bornok e rendeletével többek között 
azt ai<arja elérni, hogy a még fennálló 
köztársasági hadsereg és hivatalnoki kar 
fegyelme lehetőleg meglazuljon.
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Meghalt a hajdudorogi 
görögkatolfkus püspök

Az elmúlt éjjel Nyíregyházán nyolc­
van eves korában elhunyt'Miklósy Ist- 
van hajdudorogi "görögkatolikus me- 
gyespuspok. Halálát szivszelhüdés okoz­
ta. 1913 óta volt püspök.

Kfthőnapi fogházra ítélték 
Kémeri Nagy Imrét

, T5émcri Nagy Imre az egyik nyilas- 
ujsagbnn azt irta a képviselőkről és a 
ídsőházi tagokról, hogy politikai műkö­
désükkel vagyont szereznek, uraskod- 
nak és egyáltalán nem nevezhetők ha- 
tatiaknak. Az ügyészség a cikk miatt 
vadat emelt ellene, mivel a magyar or- 
szaggyylés felsőházának és képviselőhá­
zának egyrészről, illetve ezen testüle­
tek tagjaira hivataluk gyakorlására vo­
natkozóan olyan ténvt 'állított. amely 
valóság esetén a sértetteket közmegve- 
tesnek tenné ki. Tegnap tárgyalta az 
ügyet a budapesti törvényszék.'Kémeri 
azzal védekezett, hogv a "mai politiku­
sok nem a nemzetet és államot képvise­
lik hanem magánérdekeket. Hatvanöt 
politikus kihallgatását kérte állításának 
igazolására. A bíróság azonban eluta­
sította a bizonyítási indítványt és bű­
nösnek mondta ki Kémen Na<rvot fel­
hatalmazásra hivatalból üldözendő rá­
galmazás vétségében. Ezért kéthónapi 
fogházra ítélte. Az iigvész súlyosbítás­
ért, a vádlott felmentésért fefebbezett. 
Argentina betiltotta a gabonakivitelt

Az argentínai kormány aratásig he­
ti kotta a liszt- és gabonakivitelt. A ren­
delkezésnek az a célja, hogy elegendő 
tartalék legyen az országban és a ke­
nyér ára ne dráguljon.

Az ausztráliai őslakók félnek, 
hogy kiirtják őket

Az ausztráliai benszülöttek az an­
gol királyhoz kérelemmel fordultak. A 
kérelemben íz őslakók »térdenállva kö­
nyörögnek őfelségének, ne engedje 
meg, hogy "teljesen kiirtsák "őket. Ami­
kor a fehérek odajöttek, azt ígérték 
hogy tiszteletben tartják életüket és tu­

lajdonukat. Az ígéret ellenére elvették 
tő'ük földjeiket s a benszülött szabad 
prédává vált«.

Baleset érte
a kínai fővezér feleségét

Csangkajsek tábornagy felesége 
gépkocsin Nankingbói a harctér felé 
igyekezett. Menet közben megsérült az 
autó egyik kereke, a gépkocsi felborult 
es egy patak medrébe zuhant. A bent- 
ulők nagy Ívben kirepültek a kocsiból. 
A tábornak felesége bordatörést, zuzó- 
dásokat és könnyebb természetű agy­
rázkódást szenvedett. Állapota neb 
eietveszélyes.

Razzia alatt dolgoztak a betörők
Példátlanul vakmerő betörés tör­

tént a Dnéher-Haggenmacher sörgyári 
lerakat irodájában a" csütörtökre virradó 
epei. Betörők, akik Debrecenben a Hat­
va'11 uccaban levő irodahelyiség pán- 
ce szekrényét törték lel, 274 jrengőt vit- 
A i ’ lnel a többit nem vették észre 
A bűncselekmény végrehajtása után el- 
szöktek az irodából és nvomtalnnul cf- 
tuntek. Vakmerőségük eddig jiéicln nél­
kül áll, mert a betörés idején a rend­
őrség éppen az ő keresésükre tartott raz­
ziát, mell az utóbbi időben tizenhárom 
kasszáim ás történt. Amig a rendőrség 
razziázott — a betörők dolgoztak

Agyonszurták a verekedő legények 
Szigetszentmikfóson csütörtökre vir­

radó éjszaka három földmüveslcgénv 
összeverekedett. A verekedés során Mfr- 
ctder Ferenc 2r éves legényt ugy össze­
szurkálták, hogy sérüléseibe rövid idő 
múlva belehalt. A csendőrség a vere­
kedőket őrizetbe vette és az eljárást 
megindította.
Az ijedtségtől halt meg az öngyilkos

Kelemen Ferenc 24 éves Máriaujfá- 
luból való legény Dómján Ferenc lakó- 
claimán a nagy ivás közben annyira 
nekikeseredett, hogy az udvaron álló 
fára felkötötte magát. A násznép vágta 
le a kötélről Kelement, aki a nem várt 
beavatkozástól annyira megijedt, hogy 
szivszélhüdést kapott és meghalt.

1

naP"naP után halljuk a politikusoktól- 
partkulonbség nélkül a nyilatkozatokat 
hogy az önkormányzatoknak milyen 
fontos hivatásuk van a nemzet életében 
cs maga a kormány sem mulasztja el 
kiemelni az önkormányzatok jelentősé- 
get, — a képviselőházban szép csende­
sen törvény lesz abból a javaslatból, 
amely államosítja a városi számvevősé­
geket. Ez pedig nem jelent mást, mint 
a varosoknak gyámság alá "helyezését..

eclig van mar gyámjuk elég a váro­
soknak, csakhogy ezek a gyámok beérik 
azzal, hogy igyekszenek »megnevelni« 
a valósokat, rövid kötélre fogják, min- 
den legkisebb ügyükbe beleszólnak, 
dirigálják őket, kordában tartják cs az­
után rábízzák a gyámolt városokra 
hog\ egyébként pedig éljenek meg a 
maK':lk ábáyi. A javaslat képviselőházi 
vitájában jót nevettek azon, hogy az 
egyik képviselő elmondta, hogv "már 
ahhoz is miniszteri engedély kell hoo-v 
a csősz csizmáját megtalpalják. Bizony 
nevetséges ez, de egyúttal szomorú vá- 
loság is.

Minden városi kiadást huszonhat- 
szoi megfontolnak és megforgatnak a 
minisztériumban. De eddig legalább, ha 
kimondta a minisztérium valamire’ az 
áment, megengedte, hogv a csősz csiz­
máját megtaipaitassák, akkor a város 
végrehajthatta az intézkedést feltéve 
hogy a fedezet nemcsak papíron volt 
meg. A városi számvevőség gond fa volt 
eddig a fedezet előtercmiése, a kész- 
penz megszerzése és a városi számve­
vőségek egy test és egy lélek voltak 
n városi közigazgatással, közös kajveso- 
ntban közös érdekében állottak ®>\- 

massai Ha azonban a városi számvé- 
vősegeket az uj törvény értelmében ki­
hasítják a varosok testéből, idegen és 

hUyzettef Fern ismerős tisztvi- 
sc ®7 látják majd el "a számvevőség te­
endőit, elsősorban a 'pénzszerzést, ak­
kor bizony sok fennakadás Fog j-elent- 
kezip a városi életben, a városi gazdál­
kodásban és előre lehet látni hogv 
gyakori lesz az eset, mikor a számvevő­
ség még külön cenzúrát fog gyakorolni 
a miniszteri engedélyek fölött és azt 
Ingja mondani, hogv hiába en-redte 
meg a miniszter a csősz csizmájának 1 
megtalpalfatását, én nem adok rá pénzt 
mert eljárhat még a csősz a csizmában! 
másra ked a pénz, előbb fizesse ki a 
város az állana járandóságait és csak 
azután jöhetnek a városi szükségletek

Az állam pt'nzbeszcdőjc Jcsznaz áú 
kamositott számvevőség és nem a va­
lósi gazdálkodás segitője, támasza, i

Azt az indokolást, hogv az "államo­
sításra azért van szükség, mert igv !<->- 
hét a panamákat megakadályozni, nem 
tudjuk elfogadni. Láttuk, htfgv a föld-, 
mivelésügvi minisztériumban,"ahol már 
ekggé állami a számvevőség, éveken, 
át lehetett panamázni, de ugyanakkor 
tudjuk, hogy a városok túlnyomó részé­
ben a legcsekélyebb visszaélés sem for­
dult elő. /X tisztviselők becsületessége 
nem attól függ, hogy államiak-e vagv 
városiak.

Később fogja megmutatni káros - 
hatását az ország életében, ha teljesen 
elveszik az önkormányzatoktól az ön­
rendelkezési jogot. De legalább a jog- 
losztás közben ne szónokolnának min­
dig az önkormányzatok hivatásáról és 
fontosságáról..,

: , f —
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Hivatalos jelentés 
a főispán megerősítéséről

Az Alföldi Újság tegnap már meg­
írta, hogy a főispánkérdés eldöntődnek 
tekinthető. Dr Kozma György megerő­
sítést nyert csongrádmegvei aljasában, 
ellenben Vásárhelven átengedi a helyét.

Értesülésünket csakhamar hivatalos 
jelentés igazolta. A hivatalos jelentés 
így szól: . . .— A belügyminiszter a kormány 
nevében is megerősítette dr vitéz Jé- 
key Ferencet, Veszprémmegye főispán­
ját dr vitéz 'Imecs Györgyöt, Szeged 
szabad "királyi város főispánját es dr 
Kozma Györgyöt, Csongrádmegye fő­
ispánját ezen állásában.

A hivatalos jelentésből is kitűnik, 
hogv vásárhelyi állásában nem erősitet- 
télT meg a főispánt. Hónapokkal ez­
előtt megírtuk már. hogy dr Kozma 
György meg fog válni a vásárhelyi fo­

rt) sérői még nem történt intézkedés, de 
; változatlanul arról van szó, hogy dr

UVUJ t y J
ispánságtó1, ennek elvi oka es magya­
rázata van és legkevésbé sem számit
meglepetésnek. .

A vásárhelyi főispáni állas betolte-

_____ ______ ____ __ hog;
Csáky" Lajos főügyész lesz a'vásárhelyi 
főispán. Bizonyos szempontok ugyanis 
kívánatossá ’teszik a kormányzat szá­
mára, hogy helyi ember legyen Vásár­
helyen a főispán. Pár napon belül ki 
fogja nevezni a kormányzó Vásárhely 
uj főispánját.

Politikai körökben van azonban 
olyan felfogás is, hogy a kormányzat 
nem kiváltja figyelembe venni Vásár­
helyen a helyi szempontokat, sőt éppen 
a heh i érdekek közömbösitésére más­
kép oldja meg a vásárhelyi főispánkér­
dést és ez esetben komoly szó lehet ar­
ról, hogy dr Csergő Károly megy át fő­
ispánnak Vásárhelyre. Erről különben 
már szintén szó volt régebben is és 
most újra előtérbe került ez a lehetőség. 
A döntés azon midik, hogy a kormány 
miben álláspontra helyezkedik a Vá­
sárhelyről sürgetőleg hangoztatott helyi 
érdekékkel és kívánságokkal szemben.

Autogénhegesztést, épület és géplaka- Villanyszerelést, vizvezetékszereled,
tosmunkát, motorok javítását, kályhák fürdőszobaberendezést legolcsóbban
samottozását a legolcsóbban végzi szakszerűen és garancia mellett vá lal
IFI. Gaái János Dómé Mihály

Klaus»! *» Mécs Balog» wca saroh___________

SZOMBATON 8 órakor mérsékelt, 
VASARNAP 2 órakor mérsékelt, 4, 

negyed 7 és fél 9 órakor rendes, 
HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor,
KEDDEN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkal
Vasazry János diadalmas vigjátéka

Édes a bosszú
Főszerepben: Erdélyi Mici Páger 

Antal — Ráday Imre — Vaszary 
Piri — Kőmár Juliska — Biücsi 
Tivadar — Rátkay Márton. 

Kacagás hullám! — ötlethalmozás! — 
Robbanó siker!

2. Magyar Híradó.
3. Próba háború a tengeren.
4. Orosz népdalok.
5. Paramount Híradó.
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másik csoportba pedig azok az érvek 
tartoznak, amelyek azt igyekeznek bi­
zonyítani, hogy a kormányzat mostohán 
bánik a városokkal.

— így is van! — mondták az el­
lenzéki képviselők.

A belügyminiszter ezután kijelen­
tette, hogy a városi "gazdálkodás nem 
tartozik a törvényjavaslathoz. A javas­
lat az önkormányzatoknak ezt a műkö­
dési körét gyakorlatilag tökéletesebbé

A városi számvevőség 
államosítása

A városi számvevőségek áüamosi-' 
tásárói szóJó javaslat élénken foglal­
koztatja a képviselőházat és a javaslat 
vitája alkalmat ad arra, hogy teltárják 
a városok nehéz helyzetét.

Shvoj Kálmán szerint az autonó­
mia kérdését nem befolyásolja az a 
tény, hogy áüami-e a számvevőség vagy 
városi. Az a kérdés, hogy gerinces egyé­
nek ülnek-e a törvényhatóságban. Fel­
sorolta azt a sokféle nehézséget, amely 
a városok fejlődését, kulturális, szociá­
lis és egészségügyi feladataik meglep 
lelő teljesítését akadályozza. A belügyi 
kormányzat segítené a városokat, de 
mindig pénzügyi nehézségek bukkan­
nak Gő.

Malasics Géza arról beszélt, hogy 
a városok nem érdemlik meg, hogy 
gyámság alá helyezzék őket és önren­
delkezési jogukat még jobban gúzsba 
kössék. Sokkal helyesebb volna, ha in­
kább anyagilag támogatnák őket. A 
kormány mind nagyobb követeléseket 
támaszt a városokkal szemben. A vá­

rosok olyan hajóhoz hasonlítanak, ame­
lyen rajta van a kapitány, a kormányos, 
rajta van a személyzet, fajta vannak az 
utasok, be van fütve a kazán, de a 
hajó ilbm tud előrehaladni, mert két 
hatalmas lánccal le van horgonyozva. 
Az egeik lánc a pénzügyminisztérium, 
a másik a belügyminisztérium.

Horváth Zoltán megállapította, 
hogv az autonómia egyre kopik. Már a

és a köz érdekében hasznosabbá és 
eredményesebbé fogja tenni. Ki akarja 
küszöbölni azokat a módszerbeli hát­
rányokat, amelyek a városok gazda­
sági p%iz- és vagyonkezelése körük 
több év óta mutatkoznak.

Általában elismeri a miniszter, hogy 
a városok gazdálkodásában, vagyonke­
zelése és háztartása körül anyagi vonat­
kozásban is számos baj és nehézség 
mutatkozik, amelyeket tényleg orvosol­
ni és javítani kell. Az illetékes tényezők 
a legnagyobb gonddal fognak töreked­
ni arra. hogy az építés és fejlesztés mi­
nél céltudatosabban és szakszerűbben és 
az ón kormányzatok minél nagyobb 
anyagi és közszolgálati előnyére haj­
tassák végre.

Elismerte a miniszter azt is, hogy 
a minisztérium késedelmesen bírálja el 
a városok költségvetését és zárszámadá­
sát, de ennek az az oka, hogy rendki

csősz csizmájának a megtaJpalása is a
minisztérium hatáskörébe tartozik. Az 
igazi és csorbittatlan automóia tulajdon­
képpen már csak névnapi köszöntők el­
mondására és születésnapok ünneplé­
sére van.

I

A képviselőház pénteki ülésén a 
számvevőségi javaslatot tárgyalták. El­
sőnek Széli József belügyminiszter nyi­
latkozott.

— A javaslattal szemben elhang­
zott ellenérvek — mondta a miniszter 
— két csoportba oszthatók. Az egyik 
csoport a Szakszerű és a javaslat ér­
demére vonatkozó érvek csoportja, a

Mozgalom a gazdasá 
munkásság helyzetéi

vüi kis létszámmal ' dolgozik a minisz-

Ha élete legdrágább kincsét, féltve 
őrzött szépségét késő öreg koráig 
fiatalos (ldeségben akarja meg­
őrizni, forduljon bizalommal hoz­
zám, aki több mint tízévi állandó 
szolgálat után Havas József gyógy­
szerész úr alkalmazásától megválva

tenum.
A miniszter beszéde után folytatták 

a javaslat vitáját.
Pinezits István arról beszélt, hogy 

a városok jogainak csorbítása következ­
tében lecsökkent a városok közélete 
iránti érdeklődés. A városok régebben 
is csak úgy tudtak fejlődni, hogy sza­
badságuk volt.

Horváth Ferenc aggodalommal lát­
ja, hogy ez a törvényjavaslat is veszé­
lyezteti az önkormányzati jogot. Az ön- 
kormányzatok jogköréből állandóan le­
törnek egy-egy darabot. A központi 
hatalom egyre többet avatkozik belie 
az önkormánvzatok életébe. Az állam­
nál is fordultak elő mulasztások.

KOROIM“ IHatszertúral
építésé!

nyitottam« ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkénye­
sebb igényeit is ki tudóim elégíteni.
Szives pártfogást kér, tisztelettel B&lirCX <5|fllia

Az Országos Mezőgazdasági 
mara munkásosztálya mcgállapi 
hogy a mezőgazdasági munkáss; 
gazdasági válság éveiben nehéz 
zetét abban a reményben viselte
várt türelemmel, hogv a gazdasági

Megkezdték a csongrádi 
átkelési útszakasz

„KORONA“ lllatszerlár Kossuth ucca és Bocskayucca sarok, Dr.Wellisch-ház

zet előbb utóbb megjavul. Mint 
mezőgazdaság helyzete némi já\ 
mutat, a mezőgazdasági"munkássá 
érkezettnek látja áz idejét annak, 
régi kiváltságai megvalósuljanak.

A munkásság legégetőbb és 
valósításra megérett követeléseit a 
osztály három poiftban fogfalta 
és pedig: 1. A munkabér szabályt 
2. A betegápolás rendezése. 3. Az 
ségi biztosítás megoldása. A mi 
bérszabályozás kérdésébe nemes; 
legkisebb napszámbérek megállar 
hanem a részes munkabérek szar 
zása is tartozik. A betegápolás n 
bau foglalja a balesetbiztosítás í 
n.issá tételét is.

Étkezési burgonj
leves tészták, tarhonya, 
legjobb műmalmi Hsz 
takarmányliszt, korpa, i 
és tengeri dara a legolcs 
napiáron ka p h a t

Kenyérgyárba

Rosszul lett egy ut 
a pályaudvaron

Pénteken délei itt 
nagy riadalmat kei 1 
lyaudvaron. A 
tortazői kíséretében 
ró teremben, hevesi 
panaszkodni. Egy 
magát, az ájulás 
teremben tartózkoi 
tek, közben kihívták

ki
tik

fial a

Kisvártatva me 
dr Székely Tibor 
pitotta, hogy a 
kórházi kezelés a lat 
gyűlt beteg éppen 
nincs semmi különö 
toku idegizgalom 
csillapítót adott be 
talember jobban le 
nultak, a fiatalénak 
tozói kíséretében v 
után baj nélkül

11 óra 1 
ett egy utas 
ember, aki 

helyet foglalt 
osszuüétről k 

rosszabbul 
rnyékezte. A 

köréje sei 
a mentőkel

£ érkeztek a m 
nfentőorvos me 

Iembernek - 
állott és min 

lazautazóban 
baja, csupán 

rajta erőt. 
neki, amitől 
t. A mentők 
er pedig ho 

íbnatra ült és

vett

hazautazott.

Fűszere to&ztartá 
szükségléténél
bevásárlásait legolcsóbbat 

eszközölheti

Gyarmati
a mozi mellett

A szcntes-félegyházi országúinak 
Csongrádon átvonuló három kiióméteres 
útszakaszának átépítése döntő állapot­
ba jutott. Megtörtént az útszakasz vég- 

1 leges kitűzése és hozzákezdtek a föld­
munkák előkészítéséhez. A régi utón 
megjelentek a munkások és csákányok­
kal megkezdték a makadámút felbontá- 

: sát.
Az útépítéssel kapcsolatban a vá­

ros főútvonalát csatornázzák.

a hivatalos baromfi
Az országos ^rmegáUapitó
1 1 t__ n KnrAmfioWn nság legújabban a baromfiakra a

kező legalacsonyabb tájékoztató
állapította meg:

élő csirke 90 fillér, 
élő tyuk 95 filier, 
hízott kacsa 91 filler, 
hizott liba iöy fillér, 
pulyka 90 füKr 
gyöngyös 1O5 Idler kilóg) a 

ként.
A tojás legalacsonyabb bev 

ára 138 fillér kilogrammon kén

. .íkW'lcí U:

■.V/......
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galom a gazdasági 
;ásság helyzeténél! 

javítására
Országos Mezőgazdasági Ka- 

íunkásosztáiya megállapította, 
mezőgazdasági munkássák a 

gi válság éveiben nehéz helv- 
ban a reményben viselte el és 
demmel, hogy a gazdasági helv- 
ib utóbb megjavul. Miután a 
idaság helyzete némi javulást 
i mezőgazdasági "munkásság ci­
nek látja áz idejét annak, hogy 
ánságai megvalósuljanak, 
munkásság legégetőbb és rneg- 
sra megérett követeléseit a szak- 
három poiítban fogfalta össze 

*: i. A munkabér szabályozása, 
tegápolás rendezése. 3. Az öreg- 
ztositás megoldása. A munka- 
ályozás kérdésébe nemcsak a 
)b napszámbérck megállapítása, 
a részes munkabérek szabályo- 
tartozik. A betegápolás magá­

ul alja a balesetbiztosítás általá- 
ételét is.

“ Olcsó bevásárlási forrás
BESZÉDES fösser és csemege Oxiete
BarthaJ u5. (Sarkadi telet) Árui frissek, jók, és o’csók. Árut házhoz szállít.

Pór napos szünet a központi 
óvodában — bárányhimlő miatt

ezési burgonya
leves tészták, tarhonya, a 
legjobb műmalmi lisztek, 
takarmányliszt, korpa, árpa 
és tengeri dara a legolcsóbb 
napiáron kapható a

nvérgyárban
»szül lelt egy utas 
a pályaudvaron
nteken délelőtt 
iaclalmat keli 
áron. A 
í kíséretében 
oben, hevesi
kodni. Egy

az ájulás 
ien tartózkoi 
őzben kihívták

tik

fial a

vártáivá me 
ety Tibor 
hogy a ' 
kezelés alat 
eteg éppen 
mmi különö 
igizgalom v 
5t adott be 
r jobban le 
a fiatalemii 

séretében v 
1 nélkül

il óra tájban 
ett egy utas a pá- 
ember, aki hozzá- 

helyct foglalt a vá- 
osszullétről kezdett 

rosszabbul érezte 
rnyékezte. A váró­

köréje s-eregtet- 
a mentőket is.

^érkeztek a mentők, 
n entőorvos megálla- 
Jilembernek — aki 

állott és mint gvó- 
lazautazóban volt — 
baja, csupán nagy­
ít rajta erőt. Ideg- 
neki, amitől a fia- 
:t. A mentők bevo-; 
cr pedig hozzátar- 

nnatra ült és czek-

Az utóbbi napokban a szokottnál 
nagyobb számban fordultak elő a szen­
tesi gyermekek között bárányhimlős 
megbetegedések. Különösen a kisebb 
gyermekeket vette elő a betegség. A 
központi óvodából már napok óta szá­
mos gyerek kimaradt azzal az üzenettel, 
hogy7 bárányhimlős. Pénteken már har­
mincnégy gyermek hiányzott a központi 
óvodából bárányhimlő miatt.

A tömeges mulasztásokat jelentet­
ték az egészségügyi hatóságnak. Az 
egészségügyi hatóság úgy intézkedett, 
hogy a betegség terjedésének meggát- 
lására a központi ovoda jiár napig ma­
radjon zárva.

Pénteken délután már zárva volt 
az ovoda és csak szerdán nvibk meg. 
Tulajdonképpen egynapos szünetről 
van szó, a szombatiról, mert azután

úgyis ünnepnapok következnek.
A bárányhimlős megbetegedésekről 

illetékes helyen a, következő felvilágo­
sítást adták:

— Maga az a tény, hogy a szokott­
nál nagyobb számban fordultak elő bá­
rányhimlős megbetegedések, még sem­
mi aggodalomra nemi ad okot. Megálla­
pítottuk, hogy teljesen enyhe lefolyású 
valamennyi megbetegedés. Az ideje 
korán megtett elővigyázatossági intéz­
kedésekkel sikerülni tog elfojtani a be­
tegséget, annyival is inkább, mert úgy 
látszik, hogy' csak a központi ovoda 
növendékei között terjedt a betegség, 
más iskolában nem észlelték. Az ovoda 
pár napos szünete után jelentékenyen 
javulni fog az amúgy sem súlyos hely­
zet.

I
m I

6
12 havi részletre

Kossuth ucca 26. „A Ml Boltunk“ Telefon 80 
Nőt kcrékpár’gyári felszereléssel 95 pengő.

dakérdés az állat- és növényvédő sze­
rek drágasága és használatának a sza­
bályozása, a gyümölcskivitel megszer­
vezése, illetőleg fejlesztése, a termelés 
irányítása, hütőházak, konzervgyárak lé­
tesítése. "I

— A kisgazdát okvetlenül hozzá! 
keU segíteni, hogy háziipari és barom­
fitenyésztéssel való foglalkozás utján 

I kiegészíthesse jövedelmét.

Havi Hz pengőért elsőrangú nj Írógépet
bérelhet ujrendszerü propaganda-akciónk keretén belül.

Visszatérői a bérlet összeg teljesen,
ha a bérelt, kipróbált írógépet megvásárolja. Ha nem, a dijak egyrészét

készpénzben térítjük WÍSSZn« Kérje tájékoztatónkat!

Continental Írógépek helyi képviselete és mintaraktára :
BERKES IMRE műszerésznél SZENTES

Milyen intézkedéseket 
és segítséget vár a tanya?

írja:

halautazott.
-I------

szer & láztartásies Iá

szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Harmati tÜSZTOHtl
a mozi mellett

vatalos baromfiárak
'gos ^megállapító bízott - 

- baromfiakra a követ- 
tájékoztató árakat

A tanyakérdés egyik szakértője

A tanyai kulturházak örvendete­
sen szajiorodnak és a tanyai kultúra 
fejlesztésében kétségtelenül szép ered­
ményeket tudnak felmutatni, működé­
sűkben azonban nincs meg az egységes 
rendszer és szervezlet s helyenként a po­
litikának is utat nyitva nem, szolgál­
ják teljesen azt ákcélt, amire létesültek.

— Megdöbbentő annak a ténynek 
a megállapítása, hogy a kedvezőbb 
egészségügyi környezetben élő tanyai 
gyermekek fejlődése és általános egész­
ségügyi állapota kedvezőtlenebb a vá­
rosi gyermekekénél. A tüdővészre való 
hajlamosság tekintetében végzett vizs­
gálatok éppen a tanyai gyermekek kö­
rében megdöbbentően kedvezőtlen 
eredményt tüntetnek fel. Ezzel a kér­
déssel szorosan összefügg a tanyai épít­
kezés és lakásügy.

— Fokozottabb figyelmet érdemel 
a tanyai néptáplálkozas sivársága. A 
tanx ai'asszony szakácstudománya a leg­
többször kimerül a paprikás krumpli és 
tészta leves elkészítésében és fogalmai 
sincs az általa termelt vitamindus főze­
lékfélék elkészítéséről, ami költségben

és fáradtságban alig jelent valami kü­
lönbséget.

— Az egészségügyi kérdésekkel 
kapcsolatban megemlítendő a ruházko­
dás hiányossága és célszerütlensége, 
ami ugvan főként anyagi kérdés, de va­
lami tormában megoldást igényei, meri 
nem nézhető tétlenül, hogy az iskolamu­
lasztás azért történik, mert az iskolakö­
teles gyermekeknek nincs meg a leg­
szükségesebb, ruhájuk, lábbelijük.

— A tanya gazdasági és szellemi- 
kultúrájának egyik legfontosabb ténye­
zője az ut, csakhogy az Alföldön egy 
kilóméter makadám ut építése 24.000 
pengőbe kerül. Ebből nagyon jelen­
tékeny tétel a kőanyag szállitási költ­
sége.

— Nagyobb ellenőrzést és intéz­
ményes rendezést igényel a tanyai ku-- 
tak ügye.

■— Az Alföld gazdasági kultúráját? 
érintő kérdések között igen nagy jelen­
tőségű a szikes területek megjavítása 
és a szik terjedésének a megakadályo­
zása. Foglalkozni kellene az Alföld fá­
sításának nagyobb lendülettel való 
előbbrevitele kérdésével.

— Tárgyalást igénylő súlyos gaz-

w 1» 1
ő csirke 90 fillér, 
ő tyuk 95 fillér 
zott kacsa 91 fillér, 
zott liba iw fillér, 
jlyka 90
yöngyös 1O5 tiUer kilograminon-

tojás legalacsonyabb bevásárlási 
38 fillér kilogrammonként.

á. v -öw A -

Szentes véres és kürnyfekftnek nagyérdemű közönségéhez 1
Cionarádon a vámháztól balra eső országút mellett (közel a

vámháztiál) létesült

Cement- és m&kődrngxár
ahol hihetetlen olcsó árak állanak a közönség rendelkezésére 

10 cm. átmérőjű 1 m. hosszú cementcsővek darabonként . P 1 30
15 t-70
30 ’ ;; „ .........................3*0
Cementlapok darabonként 10 fillér. — Kutgyürü darabonként P 13*— 
Ezen árukon kívül mindennemű cement é* mükóanyagok lényegesen olcsók. 
Napvobb vásárlásnál a Szentesre való beszállítás is a vételárban bent foglaltatik. INagjo Aa8kaözönsé gzjves pártfogását kéri JUSTIN ISTVÁN mSkSVM 
Telefon : 94.________________ kófaragó és szobrásztomé.

Névnapi és

lakodalmi apdétoíj
legolcsóbban

TELEFON 65.
Kéntornél
Tóth József ucca 59.

H filléres vonat 
menetrendje

Sok huzavona után vasárnap haj-; 
nalban mégis csak elindul Szentesről a 
filléres vonat Budapestre. Lényegesen 
kevesebb utast visz, mint ahányan utaz­
ni szerettek volna és a közönség még 
mindig nem nyugodott meg a szente­
sieket ezzel kapcsolatban irt scnelen* 
miatt.

A filléres vonat vasárnap reggel 
5 óra 32 perckor indul. Budapest nyu­
gati pályaudvarra érkezik 9 óra 15 perc­
kor.

Visszafelé a nyugati pályaudvarról 
indul éjfél után 4O perckor és Szentes­
re érkezik hétfőn hajnalban 4 óra 23 
perckor. i

Vecseri ucca
40 számú Ml R X

szabadkézből eledé
Értekezni a fenti szám alatt

Tégla esett a tejére...
Ama bizonyos tégla majdnem- ko­

moly bajt okozott tegnap délelőtt a Kis- 
érben. Mostanában sokfelé tataroz­
nak, igyekszenek kihasználni a jó időt. 
A Kisérben is serényen folyik az őszi 
nagytakarítás, mindenfelé cserepeznek, 
meszelnek, tapasztanak.

Az egyik ház előtt kis baleset tör­
tént tegnap. A háztetőn munkások dol­
goztak, javították a cserepet, kapartál» 
a mohát. A járdán szabályszerűen tel-« 
fektették az élzáró lécet, jelezvén, hogy 
a ház előtt veszélyes a közlekedés. Ezt 
azonban nem vette figyelembe egy sie­
tős léptű fiatalember, aki aTielyett, hogy 
kikerült volna a kocsiutr%, egyszerűen 
átlépte a korlátot. A következő pilla­
natban a háztetőn megindult egy kő­
darab, zörögve gurulni kezdett a cse­
répen és pont a vigyázatlan fiatalember 
fejére pottyant. Nagyot szisszent, le- 
kajita a kalapját és égtelé fordított 
nyakkal elkezdett felfelé hálálkodni,, 
ahonnan az áldás a nyakába hullott. 
Persze hogy nem volt igaza'. Nem is 
soká hálálkodott, élénken tajiogatvaj 
a tején nőtt daganatot, mérgesen tá­
vozott. J
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NÁPIHIREK
SZOMBAT, október 30. — Róm. 

kát.: R. Alfonz. — Protestáns: Kolos. 
Nap kék 6.4O órakor, nyugszik: 4.4? 
órakor. — Hoki kél: 2.4O órakor, nyug­
szik: 2.59 órakor.

Időjelzés: Élénkebb szél. Változó 
felhőzet. Sok helyen köd. Szombaton 
délelőtt több helyen, főleg az ország 
nyugati felében eső. A hőmérséklet aim 
változik.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél 
(vételi árak) búza 19.30—19.70, árpa 
r5—15 80, zab 15—15.4O, ujtengeri 8.5O 
—10, ótengeri 1 t —12 pengő.

ALFÖLDI ÚJSÁG 1937. október 30, szombat.

— Krisztus király ünnepe Szen­
tesen. Az idén október hó 3i-ére esik 
a még 1925. karácsony napján XI. 
Fiús által elrendelt Krisztus király ün­
nepe. A szentesi róm. katolikusok mél­
tó keretek között fogják c napot meg­
ütni. Legnagyobb ünnepség a Szent 
Anna plébánia templomban lesz, ahol 
délelőtt i0 órakor lesz az ünnepélyes 
nagymise s ünnepi szentbeszéd. A ha­
tóságok és hivatalok, egyesületek kü­
lön meghivót kaptak, a hivek figyelmét 
pedig ezúton is felhívja a plébánia hi­
vatal a fiagyjélentőségü ünnepre s kéri 
őket, hogy a lO órai szentmisére sokan 
jöjjenek el.

Felhívás. Ha van Szentesen ál­
lástalan okleveles polgári vagy közép­
iskolai németszakos tanár, sőt más sza­
kos is, aki a német nyelv tanitását el- 
tudja látni, úgy jelentkezzék a polgári 
leányiskola igazgatóságánál.

Autóbusz a filléres vonathoz. 
A vasárnap hajnalban Budapestre in­
duló és a hétfőn hajnalban visszaérke­
ző filléres vonathoz az autóbusz az uta­
zó közönség rendelkezésére áll.

Országos vásárok. Cegléden ok­
tóber 3i-én, Mezőtúron november 
2.-án, Kiskunmajsán 7-én országos vá­
sár lesz.

in ív» f-nlíllA •• 1 « 1 D ázko<Í6 közönség b. figyelmét felhívom, hogy az Apponyi téren
r,°MV I f áJiL I ^etofl. ucca 6 6zám (posta mellé) helyeztem át, ahol a legújabb divatu
ruhákat amerikai gentlement-szabás szerint, úgy estélyi és utcai ruhákat elsőrendű munkával készítek.

Szives pártfogást kérve tisztelettel JIŐIHOS

férfiszabó.

Szab6llzlet-&thelyezés

Előtérbe került a németgyarmatok 
visszaadásának kérdése

— Magyar t 
Nobel-dijat. Az
amely körülbelüli­
id, a stockholmi j
g. "
tanát

Világszerte feltűnést keltett Musso- 
lininek a római fasiszta ünnepen mon­
dott beszéde, melyben a békét hirdette 
és többek között ezeket mondotta:

— Hogy a béke tartós és eredni 
nyes tegyen, feltétlenül el' keftTávoíitani 
Eurojiábót a bolsevizmust. Szükséges 
továbbá, hogy revideáljuk a békeszerző­
dések bizonyos kiáltó és képtelen zára­
dékait. Szükséges, hogy olyan nagy' 
nép, mipt a német, visszanyerje az őt 
megillető helyet az afrikai nan alatt.

A világlapok kiemelik, hogy Mus­
solini most első ízben vetette tel fél­
reértést nem tűrő elhatározott formában 
a német gyarmati kérdést, amelyet kap­
csolatba hozott a bolsevizmus ellen irá­
nyuló írtóhadjárattal. Mussoüninek az 
a kijelentése, hogy Németországnak he­
lyet követelt az afrikai nap alatt, úgy 
értendő, hogy gyarmatokat kíván a né­
metek számára'Afrikában.

Francia részről hangoztatják, hogy 
a gyarmati igényeket csak az általános 
szabályozás egy részeként lehet előtér­
be állítani és csupán azzal a határozott 
kötelezettséggel, hogy a fennálló szer­
ződéseket tiszteletben kell tartani és a 
fegyverkezésnek bizonyos mértékben 
korlátokat kell vetni, vagyis abba keli 
hagyni a katonai mozgósítást, amely 
Németországban egyre növekszik. Azt 
a véleményt sem titkolják a franciák, 
hogy ha a diktatórikus berendezkedé­
sű államok nem küzdenének pénzügyi 
és gazdasági bajokkal, a béke már fel­
borult volna.

Nem titkolják azonban a franciák, 
hogy az események fejlődésében Mus­
solini beszéde uj fejezetet nyitott meg 
és ezentúl a német gyatmatok vissza­
adása fog előtérben állaní, valahány­
szor Olaszországgal és Németországgal i 
bármiféle tárgyalások lesznek.

Ivl, <1 O Vl-M_MÍ1UJ11.I1 . < Íj
györgyi AlbcrtneP "B 
tanárának ítélte. L :Asné Huszár 
vitaminjának tdí rälte Megveri 
hírűvé a nevét.
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Tiszta levágott hi !;‘:2800.— pen 
veszek, Szilágyi l|( , neje kistőfc 
f2. I- Iföldjét me
Mágocsi ut 5 számít}!, pengőért. 
ni Tehet ugyanott, fe )f kistőkei 1 
Répát nagyobb ml jót megvette 
én et is szállítom;' Í4- pengőért 
Istvánnal Hegedű1! stőkei 8 hold

_____ F íegvette Szeg
Használt nád van r pengőért 
szám alatr. | M
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Hayeiemi ' Figyelem 1------------
értesítem kedves vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy üzletemet, 
október 26 és 27-én, kedden és szerdán zárva tartom.

Atfrcfc a iw»«M áritlira |
Üzletemet átalakítom és csütörtökön reggel szigoruSn szabott, de olksó árak 

mellett várom kedves vevőimet.
KOVÁCS jjlHáli Y DIVATHÁZ

a-ctv-^ _- «vlátéffy Fere
Egy hold gyüinölff: ette Sólyom I 
megmunkálásra főért, 
értekezni Soós uccaL ije felsőréti 1 
Eladó egy uj üveg ft megvette ] 
jő suba Nagyörvér ■'— pengőért.

’, irolyné nag) 
5 négyszögöl

Estifront közeledik Magyarország felé

PULLOVER P 4'20 tói
PULLÚVER A „ 3'70-íől
GYIPJUPULÖVER ;; 9'60-íól

• vab DIVATÄRUU11ET

— A vakbé'gyulladás veszélye el­
leni védekezés egyik hatásos módszere 
ahban áll, hogy az ember a beleit he- ! 
fen ként legalább egyszer a természetes j 
»Ferenc József« keserüvizzei — reggel j 
éhgyomorra egy pohárral —- alaposan 
kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

— Addig énekelt az árokban, mig 
meghalt. Tóth Zoltán tahi lakos ittas 
aüapotban barátaival hazafelé tartott 
Menetközben beleesett az utmenti árok­
ba es amikor barátai ki akarták emel­
ni, rájuk szólt, hogy ne rendelkezzenek 
vele, majd vig nótázásba kezdett. Ba­
rátai erre magára hagyták. Másnap reg­
gel az árokban holtan "találták. Orvosi 
megállapítás szerint sziyszélhüdés okozta 
halálát. ,

— Magyarországon 2450 malom 
működik. A legújabb nyilvánosságra 
került hivatalos adatok szerint az or­
szágban 385O malom és daráló van s 
ezek közűi a gyakorlati szakemberek 
-szerint 14OO a darálók száma. Malmaink 
száma tehát 245O és ezek közül a statisz- 
trka ötszázat, Í93; végén pontosan 494 
malmot tart nyilván, mint amelyeknek 
napi órlőképcssége eléri, sőt meghalad­
ja a száz métermázsát. Ezek a malmok 
1935-ben 10,2 millió mázsa búzát, két 
es egynegyedmillió mázsa .rozsot, egy­
millió mázsa tengerit és 65O.OOO mázsa 
árpát, valamint még egynegyedmillió 
mázsa egyel) termést őröltek vagy bán­
tottak.

Alig észrevehetően kezd már gyen­
gülni a nap ereje és a délelőtti órákban 
csak később veszi kezdetét a felmele­
gedés. Soká nem tarthat már a rend­
kívüli időjárás.

, A meteorológiai intézet megálla­
pításai szerint az időjárási helyzet kis­
sé átalakult. Az egyik tényező, ami ed­
dig jellemezte az időjárást, tudniillik 
a délies légáramlással járó szokatlan 
enyheség, változatlanul megmaradt 
egész Közép- és Déieurópában. Azon­
ban a Biscavaí öböl felől hatalmas cső­
zóna terjeszkedik északkeleti irányban 
és fokozatosan csapadékossá teszi az

Alpok környékének és az Adria partjai­
nak is az időjárását is. Különösen ha­
talmas, telhőszakadásszerü esők vannak 
D élf ranciaországban.

Magyarország időjárásában szom­
batra annyi változást várhatunk, hogy 
esetleg már az éjjeli vagy a reggefli 
órákban délnyugat felől átvonuló esőt 
kapunk, amely legalább is a nyugati 
megyékre kiterjeszkedik. Ismét valami­
vel élénkebb lesz a légáramlás, való­
színűleg délkeleti-déli irányból. A hő­
mérséklet nem változik lényegesen, az 
enyheség továbbra is uralmon marad.

2 darab bárány v ír e/",i 
Sándor ucca 38-a sjé 1 Sándor es
Mindenféle iskolás^ Sar!ó u 
lapok, csomagoló ;te Kovács ' 
P,r°k, finomi gombl|:sért. 
hatok Molnár papgtbt Széchenvl
rucker ucca 5. r.1-. ^ . "X15--------—-2—------f thatod részét
2 darab berkshirei kJ > _ nPncmért adó Sarkadi Nagy K ' _ cPál£x
szegeskälyhä! ?rm^
Savanyu káposzta J,göért.
Klauzál ucca 12. »...---5—- - —-------v—tt, ecdertclcpi LNád levágásra rés?./ gy imre és 
nél Külsőecseren. 1,1
Kerékpárok, friss jja, kajáni 6 hol 
szezon utáni olcsó cii \ uc^vctte \ 
giusz gépraktárban pengőért,
rógepet, kerékpárt szentlászlói

.------_________ ;t; jét megvette
Eladó szép nagy u<tö pengőért, 
repes épü'ettel; tisi*- k tehene
nyaralóhelynek alksfo. iegvette Cs 
kai ucca io. í' t

Villanyszerelést havi részi
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett Mágnesezés garanciával.

lapkfihorclót
keres Lapuik kladíhlvalala

, — Édes a bosszú. A színháznak 
sokkai nehezebb a helyzete, mint a mo­
zinak. Nincs olyan színház a világon, 
amely Európa és Amerika minden 
nagyságát összegyüjthetné a maga szín­
padán. Ezt csak a film teheti meg. A 
színház kétséges a darab sikerében, me­
lyet előad. A mozi már csak azokat a 
filmeket hozza, amelyek sikert arattak 
valahol. All ez ma már a magyar fil­
mekre is. Ezek közül az »Édes a bosszú« 
már Budapesten az elsők között futott 
be. Taps és ünneplés fogadta. A film ä 
Vöröf bestia« cimü Vaszary-vigjátékbó1 

készült, de sokkal ötletesebb, szelleme­
sei)!), mint színpadi elődje. Első kocká­
jától az utolsóig vidám és derűs, a ki­
tűnő szereplők: Erdélyi Mici, Páger, 
Ráday, Vaszary Piri, Kómár Juliska, Bi- 
•icsi, Rátkay valósággal Versenyeznek 
a közönség mulattatásában. A kritika 
igy emlékezik meg róla: Ilyen nagy­
szerűen sikerült magyar filmet még nem 
láttunk. Ma este bemutató előadás.
Készíttesse öltönyeit 
elegánsra, ó vatosra

SslJJArt* urlssabAnftl
Deák F. ucca 64.

— Ha influenzája van, gondoskod­
jék arról is, hogy gyomra és belei a ter­
mészetes »Ferenc József« keserüviz 
használata által gyakran és alaposan 
kitisztittassanak. Kérdezze meg orvosát.

— Iparügy. Oláh István (Sopron 
ucca 30) drótos vándoriparengedélyt 
kér.

Elsőrendű kézimunbflk bt. naev ]al Cüámcz Istvt* földjét m 
kapható Széchényi 1 r neje '7200. 
Eladó árpaszalma -b? >■
fajta kokszos kályhaff^ g bt nasjy 
den színben Szürszal '} , földjét m
__________________ |£f 200.— pen;
Drukkolást, kézimuiL* és neje kisLMUHKuidSE, Kezimurvi es neje kis 
legolcsóbban vállalod-földjét m 
lapok kaphatók. Ka-fr engőért. 
olcsón végzek. SchilF isóréti il(X
_________ ________ tte Gránic;
Egy darab samottLy jt. 
eladó gróf Tisza I;, 5 nere Bér
alatt.

— A zsibárus és őszeres iparenge­
délyek számának felemelését kérik. Vár­
megyei szabályrendelet négyben szabta 
meg a Szentes területére kiadható zsib­
árus és ószeres iparengedélyek számát. 
A létszám régen betelt és nem lehet uj 
iparengedélyhez jutni. Kovács Jánosné 
piaci árus és több társa most megkér­
vényezte a kiadható iparengedélyek szá­
mának felemelését.

HALVACSORA
lesz ma a Berényi féle
vendéglőben. Szives pártfogást kér
DkrUm« «• Kovácn AnCal

■vendéglős.

I Mosott rongyot
vesz topunk nyomdája.

Egy könnyű kocsi Sért.
György ucca i3 számfc [stói 38 he 
Fehérnemű és gallércK i /21-ed 
zését legszebben és r I 05 neJe 
Házhoz is kimegyel^
5" íl

: r S neje Bérc 
■ j te Szilágyi

Hereszalma es here^ 
Kistőke 300-a szám aj1 
nái i
Ügyes szabósegéd aj 
Pusztai egvenruhaszaT1- 
ca. ' tjfc alatt eg>
órátrékszerTésszen'f»rlSnyakÖU
ban beszerezheti Ruí!i

_ erős te 
irvény ucd

suth ucca 8 szám afnSÍ»Pde 
állással. nrlláhos,

idén mei

Egy ügyes lány n< 
felvétetik Kun Sánd 
Mihály ucca 15, als<!

|rrat; értei

Eladó egv asztalspa 
és egy üstház Stam 
31 szám alatt.

|resek elad 
alatt.


